

Университет гражданской авиации провел конкурс научных работ «Будущее науки и технологий»



29 декабря в Университете гражданской авиации состоялся конкурс научных работ школьников – «Будущее науки и технологий». Мероприятие собрало учащихся, представивших результаты своих исследований по трем программам «Инженерия для авиации», «Приборостроение» и «Информационные

Каждый участник выступил с презентацией, наглядно продемонстрировав суть своей работы. После каждого выступления эксперты задавали уточняющие вопросы, оценивая глубину проработки темы и аргументированность выводов. Эксперты из числа преподавателей вуза внимательно анализировали методологию, актуальность и практическую значимость представленных проектов.

В ходе оживлённых дискуссий участники смогли отстоять свою точку зрения и получить ценные рекомендации. По итогам конкурса были определены лучшие доклады в каждой конкурсной программе.